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ПОЛОЖЕНИЕ
О создании условий для организации добровольной 
пожарной охраны на территории Нововоскресеновского сельсовета 

1. Предмет регулирования

Настоящее Положение регулирует отношения, связанные с обеспечением деятельности общественных объединений пожарной охраны и их подразделений, созданных на территориях сельских населенных пунктов муниципального образования Нововоскресеновского сельсовета, силы и средства которых привлекаются администрацией села для осуществления профилактики пожаров, спасения людей и имущества при пожарах, проведении аварийно-спасательных работ, оказании первой помощи пострадавшим, участии в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ, а также предусматривает систему мер правовой и социальной защиты добровольных пожарных при осуществлении ими своей деятельности.

2. Сфера применения настоящего Положения

Действие настоящего Положения распространяется на добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны, принимающих непосредственное участие в тушении пожаров на территории муниципального образования Нововоскресеновского сельсовета, на безвозмездной основе.

3. Основные термины и понятия

Понятия и термины, используемые в настоящем Положении, применяются в том значении, в котором они определены Федеральным законом "О добровольной пожарной охране".

4. Правовые основы деятельности общественных объединений
пожарной охраны и добровольных пожарных

Правовыми основами деятельности общественных объединений пожарной охраны и добровольных пожарных на территории муниципального образования Нововоскресеновского сельсовета являются Конституция Российской Федерации, федеральные конституционные законы, Федеральный закон от 6 мая 2011 года N 100-ФЗ "О добровольной пожарной охране", настоящее Положение, другие федеральные законы и нормативные правовые акты Российской Федерации,  Амурской области  и муниципальными актами.
 


5. Участие администрации  Нововоскресеновского сельсовета в обеспечении
деятельности общественных объединений добровольных пожарных
и добровольных пожарных

Администрация Нововоскресеновского сельсовета создает условия для организации добровольной пожарной охраны, обеспечивает соблюдение прав и законных интересов добровольных пожарных и общественных объединений пожарной охраны, предусматривает систему мер правовой и социальной защиты добровольных пожарных и оказывает поддержку при осуществлении ими своей деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством  Амурской области и муниципальными правовыми актами.

6. Формы поддержки общественных объединений
добровольной пожарной охраны

Администрация Нововоскресеновского сельсовета может осуществлять поддержку деятельности общественных объединений добровольной пожарной охраны в следующих формах:
- финансовая, имущественная, информационно-консультационная;
- размещение у общественных объединений добровольной пожарной охраны заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд";
- иные формы поддержки общественных объединений добровольной пожарной охраны, добровольным пожарным в порядке, установленном законодательством, муниципальными правовыми актами.

7. Имущественная поддержка, оказываемая
общественным объединениям добровольной пожарной охраны

Оказание имущественной поддержки общественным объединениям добровольной пожарной охраны осуществляется в виде передачи во владение и (или) в безвозмездное пользование на долгосрочной основе муниципального имущества, при его наличии (в том числе зданий, сооружений, служебных помещений, оборудованных средствами связи, автотранспортных средств, оргтехники и иного имущества). Указанное имущество должно использоваться для достижения уставных целей общественных объединений пожарной охраны.



8. Информационная поддержка общественных объединений
добровольной пожарной охраны

Администрация Нововоскресеновского сельсовета в пределах своей компетенции оказывает информационную поддержку общественным объединениям добровольной пожарной охраны для достижения ими своих уставных целей в виде:
- предоставления справочных и статистических материалов;
- создания условий для свободного доступа к информации о деятельности администрации Нововоскресеновского сельсовета;
- организационной работы с руководителями общественных объединений добровольной пожарной охраны по вопросам взаимодействия с администрацией Нововоскресеновского сельсовета;
- проведения обучающих тематических семинаров и научно-практических конференций по вопросам взаимодействия администрации Нововоскресеновского сельсовета и общественных объединений добровольной пожарной охраны, а также по иным социально значимым вопросам.

9. Консультационная поддержка общественных объединений
добровольной пожарной охраны

Консультационная поддержка общественных объединений добровольной пожарной охраны осуществляется администрацией Нововоскресеновского сельсовета в виде:
- предоставления общественным объединениям добровольной пожарной охраны консультаций по различным вопросам их деятельности;
- организации и проведения обучающих и консультационных семинаров, тренингов, круглых столов.

10. Материальное стимулирование
деятельности добровольных пожарных

Администрация Нововоскресеновского сельсовета с целью материального стимулирования деятельности добровольных пожарных, с учетом численности населения в сельских населенных пунктах в пределах территории, на которой осуществляет деятельность общественное объединение пожарной охраны, в соответствии с установленным порядком оказывает общественным объединениям пожарной охраны финансовую помощь, предусмотренную на данные цели.

11. Компенсации и льготы,
предоставляемые добровольным пожарным

11.1. Работникам муниципальных учреждений, являющихся одновременно добровольными пожарными, за счет средств работодателя предоставляются следующие гарантии и компенсации:
11.1.1. Освобождение от работы с сохранением заработной платы и с сохранением за ними места работы, должности на время участия в тушении пожаров или несения ими службы (дежурства), в расположении добровольной пожарной команды или добровольной пожарной дружины либо прохождения ими профессиональной подготовки, если их участие в тушении пожаров или несении службы (дежурства) либо профессиональная подготовка осуществляется в рабочее время, с согласия руководителя организации, по месту работы добровольного пожарного. 
11.1.2. Предоставление:
ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска продолжительностью 3 календарных дня;
ежегодного дополнительного отпуска без сохранения заработной платы продолжительностью до десяти календарных дней.
































