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Цели и задачи СДК в 2020году.

Цели и задачи  Сельским Домом культуры с. Аносово   направлены на наиболее полное удовлетворение потребностей жителей села в культурно – досуговой деятельности. Приобщение населения к ценностям культуры: развития творческого потенциала населения; привлечение населения к активному участию во всех формах организации культурной жизни села; развитие самодеятельного художественного творчества; активизация мероприятий по семейному воспитанию; организацию досуга ветерана войны, инвалидов и пожилых людей; воспитание творческой активности молодежи; профилактика наркомании; пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое воспитание и бережное отношение к окружающей среде.

Сеть КДУ, структурные преобразования, наделение статусом юридического лица.

В 2020 году Сельский клуб наделен статусом - филиалом Нововоскресеновского  СДК . 

Материально – техническая база СДК, ее состояние и развитие.

Материально- техническая база СДК не изменилась, приобретений не было. Проведен косметический ремонт сцены, фойе, кабинета, зрительного зала.  

Финансирование. 

  От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности 4140тыс.руб.  
     


Кадровое обеспечение. 
В 2020 году СК с. Аносово работал: культорганизатор клуба- 0,75ставка. 
Окончила в 2011г «Амурский областной колледж культуры» г. Благовещенска, присвоена квалификация «Постановщик театрализованных представлений, преподаватель», по специальности «Социально-культурная деятельность и народное художественное творчество».

Цифровые данные.

    Количество мероприятий всех форм, проведенных в течении года 104, количество зрителей 1514, количество участников 139.
Из них:
а) культурно-досуговых мероприятий -  94, количество зрителей -1239;
б) информационно- просветительских мероприятий - 10, количество зрителей - 275;
в) мероприятия всех форм для детей и подростков до 14 лет -57, количество зрителей -704, в том числе для детей сирот, детей группы (риска) -57, количество зрителей - 704;
г) мероприятия всех форм для молодежи от 15 до 24 лет - 20, количество зрителей -111;
д) количество платных мероприятий - 10, количество зрителей - 66.


 Патриотическое воспитание населения. В рамках Года Памяти и Славы. 

проведено -14 мероприятий, 302 зрителей.
    По патриотическому воспитанию населения в СДК проводились такие мероприятия: «Дети войны» - памятное мероприятие, посвященное снятию блокады Ленинграда, проходило в здании клуба. Ведущая рассказала какой ценой ковалась Победа. Дети своими руками ощутили, какой кусочек хлеба выдавали детям того времени. Приняли участие дети из приёмных семей и «группы риска». Провели парады для ветерана ВОВ и «дети войны» на дому. Начало мероприятие проведено во дворе клуба, затем пошли по селу поздравлять «детей войны» и участника ВОВ. Вручали подарки с соблюдением всех норм масочного режима. Приняли участие представители с районной администрации, глава Нововоскресеновской администрации, ИП Кудрявцева В.Н.. К дню памяти и скорби проведены акции «Свеча памяти» были зажжены свечи, сделаны фото. Игровая программа- «Солдатушки бравы ребятушки», акции «Красная гвоздика», «Россия – Родина моя», тематический час к дню Российского флага «Три цвета державы»-где молодежь узнала историю российского флага, « Сыновья великой державы»-акция. Население заранее было проинформировано о проведении акции, взрослым и детям вовремя мероприятия было рассказано о том, какой ценой досталась наша Победа. Проходила акция соблюдением всех норм масочного режима. 
Семейный досуг.

 Работа по организации семейного досуга начинается с встречей Старого Нового года. Дети вместе с родителями готовятся заранее: разучивают «колядки», придумывают различные костюмы, а затем все вместе идут поздравлять жителей села. Продолжается веселье в клубе возле елки (она стоит с Нового года), проводятся конкурсы, викторины и вручение подарков «За лучший костюм». Традиционно проводится День именинника с играми и чаепитием. Концерты поздравления для мам «Всё тебе родная»-концерт подготовлен участницами детской вокальной группы «Ладушки» к 8 марта, «Святая должность мамой быть»-концерт ко дню матери-адресный по дворово, поздравляли приёмных мам, с вручением сертификата и Благодарственного письма от района.    
проведено мероприятий—4; участников-56 ; зрителей-96 человек.

Участие в районных мероприятиях-  
[bookmark: _GoBack]1)районный конкурс-Фото конкурс –«Я мама» - дипломом участника награждены 3 семьи, 2) областной конкурс-«Новогодние фантазии», 3)-районный конкурс-«Новогодний творческий бунт», 4)- районный конкурс-закрытие «Года Памяти и Славы»,

Культурное обслуживание ветеранов ВОВ и ветеранов труда; работа по организации инвалидов и пожилых людей. 
Проведено мероприятий– 2- зрителей 30
       В селе Аносово проживает: один ветеран ВОВ, пенсионеры – 19 человек из них свыше 65лет – 13 человек, инвалидов – 8 человек, 2 человека- «дети войны». СДК идет работа с ветеранами ВОВ и труда, а также с инвалидами и пожилыми людьми. Проводимые мероприятия в СК посещают инвалиды, а также на  Старый Новый Год - здесь уже хозяева одаривают детей пришедших их поздравить, концерт «От сердца к сердцу» к дню инвалидов-не проводили связи с ограничением населения.  
    
Организация досуга детей и подростков: 
Всего 57 мероприятий, 704 зрителей; из них для детей группы «риска»-57, 704 зрителя; из них 18 участники клубных формирований. 
8 приёмных семей – 23 ребёнка.



 Проведено для молодежи -20 мероприятия – 111участников; платных – 10 - 66. 
Для молодежи проводим: спортивно – игровые программы, дискотеки, а также мероприятия, направленные на профилактику «Предупреждения распространения наркомании, токсикомании, алкоголизма». 
Организация работы с инвалидами: 
Всего-3 мероприятия,166 зрителей(детей инвалидов нет) 

Проведены такие мероприятия как – поздравление по селу «Старый год за поворот», игровая программа «Масленичный балаган», концерт «Все тебе, родная».

Деятельность, направленная на сохранение, развитие и популяризации самодеятельного художественного творчества. 
При сельском клубе организован кружок вокала для детей и взрослых –«Ладушки»-2018г. В него ходят -10 детей, 6 взрослых, 2 молодёжи. Участвуют во всех мероприятиях, проводимых в клубе - концерты, поздравление на дому. В коллективе атмосфера доброжелательная, подбор репертуара согласно подготавливаему мероприятию. Репертуар на патриотическую тему, свободную, народную. Исполнительский уровень слабоват- нет специалиста по вокалу. 
 

Анализ положительного и отрицательного в работе СДК.

    Анализируя работу СДК в 2020 году, работа прошла не плодотворно, связи с ограничением нахождения населения вместе.  Для проведения культурно – массовых мероприятий необходима соответствующая материальная база. В связи с плохим финансированием недостаточно средств на проведение мероприятий, а также нет спортивных секций (нет специалиста).
Положительным в работе СДК является проведение запланированных   мероприятий. Население получает отдых и массу удовольствий. Приобрели бильярд, будет возможность повысить платные услуги и отдых населения, с привлечением молодёжи в клуб.
Для полноценной работы СДК хотелось бы иметь специалистов: худрука, физрука, эта мечта всех в селе живущих.
Администрация сельсовета и работник СДК делают все возможное, чтобы сохранить учреждения культуры и предоставлять условия для организации досуга населения и соблюдения элементарных норм безопасности.
          Мои предложения по работе КМЦ: разработать сборник по оформлению сцены учитывая наши возможности(финансы), а также семинары на базе других клубов. Огромное спасибо за оказание методической помощи.







 


   
























    









                                                                                       




                   
