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Цели и задачи СДК в 2020 году.
          Цели и задачи СДК в 2020 году были направлены на приобщение населения к ценностям культуры; развития творческого потенциала населения; привлечение населения к активному участию во всех формах организации культурной жизни села;  развитие самодеятельного художественного творчества;  активизация мероприятий по семейному воспитанию; организацию досуга пожилых  людей; воспитание творческой активности молодежи; профилактика наркомании; пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое воспитание; экологическое воспитание, развитие народного творчества, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.

Сеть КДУ
	В 2020 году Нововоскресеновский сельский Дом культуры наделен статусом филиала  МБУ «Межмуниципальное объединение учреждений культуры Шимановского района»

Материально-техническая база СДК,
ее состояние и развитие.
          Материально – техническую базу составляет 23 единицы вместе со зданием, на сумму 6424253,36 рублей.   
          Материально – техническая база находится  в удовлетворительном состоянии.    Материально – техническую базу СДК составляют: театральные кресла (77шт)  – в неудовлетворительном состоянии; DVD – 1 шт.,  музыкальный центр «Panasonik» - в хорошем состоянии; телевизор  – в удовлетворительном состоянии; светотехника (3шт.), компьютер, микрофоны (4 шт.),   комплект звука,  шкаф книжный (1шт), стеллаж для книг  (1шт), стол офисный (1шт), проектор, экран, акустическая система для компьютера цветной принтер «Epson» – в хорошем состоянии.
          
Состояние финансирования в 2020 году, 
источники финансирования
Поступило за год  от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности 8,5 тыс.руб.

Кадровое обеспечение
В 2020 году изменений по работе с  кадрами не было.
	
          Организация культурно - досуговой работы
Количество культурно – массовых мероприятий  всех форм, проведенных в течение года  100, количество зрителей 2071, количество участников 368.
Из них:
культурно - досуговых  мероприятий 94, с количеством зрителей 1951 человек;
информационно – просветительных мероприятий 6,  с количеством зрителей 120 человек;
количество платных мероприятий 25, которые посетило 275 человек.

Из общего числа культурно-массовых мероприятий:
· посвященных Году памяти и славы проведено 16 мероприятий, 201 зритель.
В целях воспитания любви и гордости к своей истории, малой Родине и преданности   к своему Отечеству в СДК  проведены мероприятия, посвященные Году памяти и славы следующих форм: памятное мероприятие, посвященное снятию блокады Ленинграда «Запомни это город Ленинград, запомни эти люди ленинградцы»; ко Дню защитников Отечества конкурсная  программа для молодежи - «Игры-потехи, забавы-утехи»; для защитников нашего села проведен концерт  «Защитникам – Слава!».   В рамках декады «Великой Победе посвящается» проведены следующие мероприятия: акции «Георгиевская ленточка», «Спасибо за Победу», «Песня Победы»,  «Фонарики Победы». Ко Дню России проведены: рекламная кампания «Мы Россия», акция «Сердечная благодарность», флешмоб «ДомТамГдеБереза»; ко Дню государственного флага проведены флешмобы: «Флаг России», «Окна России», онлайн-викторина «Под флагом России живу и расту!»; ко Дню окончания Второй Мировой войны проведено торжественно-памятное мероприятие «Подвиг великий и вечный»; Ко Дню народного единства проведена онлайн-викторина «Когда мы едины, мы не победимы!». 

· по организации семейного досуга населения  проведено 4 мероприятия, 135 зрителей.
           В целях совместного досуга детей и родителей, в целях воспитания чувства долга, уважения и любви к семье в СДК в рамках целевой профилактической операции «Семья» проведена конкурсно-игровая программа «Моя семья - моя радость»; к Международному дню семьи  проведена акция «Семья в объективе».
          Участниками кружка вокального мастерства «Мелодия» был подготовлен концерт к Международному женскому  дню - «Только днем 8 марта начинается весна», где прозвучало много прекрасных поздравлений и множество песен о любви, о весне, о маме; ко Дню матери подготовлен онлайн-концерт  «Для милых мам!».

1. участие в районных мероприятиях.
Приняли участие в 3 районных мероприятиях, участников 3.
	В целях создания условий для развития творческого потенциала населения, развития творческих способностей, формирования полноценной личности, развития художественного вкуса, для организации полезного досуга населения и объединения детей и взрослых для совместной деятельности СДК принял участие в следующих районных мероприятиях: в фестивале детского творчества «Ура! Зажигает детвора!», онлайн-концерте ко Дню Матери «Прекрасен мир любовью материнской», в фестивале к закрытию Года памяти и славы «Помнит мир спасенный!».

1. по работе с разными возрастными и социальными категориями населения:
·    организация досуга детей и подростков: всего 35 мероприятий, 530 зрителей; из них для детей группы «риска» 35, количество зрителей 530; из них участники клубных формирований 6,  участники мероприятий 9. Число приемных семей/детей - 1/3, детей-сирот 0.
	В целях организации досуга детей и подростков в СДК проводились мероприятия следующих форм: конкурсные, игровые программы, викторины.
	 В период зимних каникул для детей были  организованны мероприятия следующих форм: конкурсно-игровая программа «Играйте сами, играйте с нами»; игровая программа с участием чайного клуба «Сластены» «Рождественский переполох»,  на открытой площадке проведена спортивно- игровая программа «Веселый сугроб», в ходе которого дети приняли участие в различных подвижных играх, и эстафетах. Коллективное катание с горы – это тоже очень веселое увлечение. А после забав,  как же не погреться возле теплого костра. Мероприятием все остались, очень довольны: получили массу хороших впечатлений, заряд эмоций и много позитива. После морозной прогулки домой все возвращались веселыми и довольными. Главной целью данного мероприятия  являлось формирование у детей потребности в здоровом образе жизни в процессе реализации задач, направленных на развитие интереса к зимним играм-соревнованиям, ловкости, меткости, быстроты реакции, на воспитание чувства коллективизма и взаимопомощи. Так же в зимний период была проведена игровая программа на открытой площадке «Все рады мы проказам Зимы».
	В период весенних каникул для детей проведена игровая программа «Веселятся малыши и танцуют от души».
	В целях профилактики безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних в СДК в течение года были проведены: в рамках целевой профилактической операции «Условник» проведена спортивно-игровая программа «Мы выбираем спорт!». 
		В летний период проведена спортивно-игровая программа «Тропинка здоровья», которая была направлена на пропаганду здорового образа жизни. 		В осенний период проведена конкурсно-игровая программа «Много конкурсов затей, приходи играть скорей».
	 	К Всемирному дню охраны окружающей среды проведена онлайн-викторина «Знакомьтесь с теми, кто ползает, летает, прыгает, порхает»; приняли участие в областном конкурсе «Аудиосказка».
0. организация работы с молодежью: 27 мероприятий, 329 зрителя.  Из них , 25 молодежных дискотек, на которых присутствовали 275 человек.
	По организации досуга молодежи проведены мероприятия следующих форм: танцевальная программа «Мы зажигаем в Новый год»; ко Дню защитника Отечества проведена конкурсная программа «Игры-потехи, забавы-утехи».
0. организация работы с инвалидами. 
	Для данной категории населения конкретные мероприятия в СДК не проводились. На территории села Нововоскресеновка проживает 20 человек с ограниченными  возможностями здоровья, из них 2 ребенка. 1 ребенок является зрителем некоторых мероприятий. 1 человек из данной категории граждан является участником клуба пожилых людей «Амурчанка». 5 человек данной категории посещают массовые значимые мероприятия.
0. пожилыми и ветеранами: 1 мероприятие, 14 зрителей
         	Для  данной категории населения  в СДК работает клуб пожилых людей «Амурчанка». Для участников клуба  к Международному женскому дню проведена развлекательная программа  «В кругу подруг», где участницы клуба с удовольствием принимали участие в конкурсах, отгадывали загадки, пели частушки, песни, танцевали. 

Деятельность, направленная на сохранение, 
развитие  и популяризацию самодеятельного 
художественного творчества.
          По развитию самодеятельного художественного творчества в СДК ведут свою работу кружок вокального мастерства «Мелодия» и кружок декоративно-прикладного творчества «Фантазеры».
Поделки кружка декоративно – прикладного творчества «Фантазеры»   предоставляются на все  проводимые  выставки декоративно – прикладного творчества. В 2020 году приняли участие в конкурсах рисунков ко Дню Победы  «Я рисую Победу» - 11 человек.         
Участники кружка вокального мастерства «Мелодия»  приняли участие в концертах:  ко Дню защитников Отечества – «Защитникам – Слава!»; к 8 марта – «Только днем 8 марта начинается весна»; ко Дню окончания Второй Мировой войны – в торжественно-памятном мероприятии «Подвиг великий и вечный», ко Дню Матери – в онлайн-концерте «Для милых мам!».  Участники кружка приняли участие в районных фестивалях: в фестивале детского творчества «Ура! Зажигает детвора!» - 1 человек,  в фестивале к закрытию Года памяти и славы «Помнит мир спасенный!» - 2 человека. В районном онлайн-концерте ко Дню Матери «Прекрасен мир любовью материнской».

Проведение антинаркотических мероприятий
	По антинаркотическому направлению в Нововоскресеновском СДК проведено  5  мероприятий, зрителей   93, участников 5. Из них детей из семей «группы риска» - 6 детей постоянно посещающих мероприятия, проводимых в СДК. 
	В данном направлении мероприятия были направлены на пропаганду здорового образа жизни. В период зимних каникул для детей была проведена спортивно-игровая программа на открытой площадке «Веселый сугроб». Главной целью данного мероприятия  является формирование у детей потребности в здоровом образе жизни На данном мероприятии присутствовали 23 человека, из них 6 детей из семей «группы риска».
	В период целевой профилактической операции «Условник» проведена спортивно-игровая программа «Мы выбираем спорт!», в ходе которой ребята принимали участие в спортивных эстафетах и играх, на которой присутствовало 18 детей,  из них 6 детей из семей «группы риска». 
	В летний период проведена спортивно-игровая программа «Тропинка здоровья», на которой присутствовало 15 детей, из них 6 детей из семей «группы риска».
В СДК ведет свою работу чайный клуб для детей «Сластены», его работа направлена на формирование приоритета здорового образа жизни и негативного отношения к алкоголизму, профилактика наркомании и табакокурения; на организацию содержательного досуга детей и подростков. Для этого клуба проводятся вечера посиделок, конкурсные, игровые программы, беседы, агитационные представления. В состав клуба входит 20 детей, из них 2 ребенка из семей «группы риска». В этом году с участием клуба проведены: игровая программа «Веселятся малыши и танцуют от души», игровая программа «Рождественский переполох».
     	Так же в  СДК  оформлен стенд по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма «Скажи наркотикам НЕТ!».

Развитие народного творчества
	В целях сохранения и развития традиционной народной культуры и популяризация традиций народного творчества в СДК проведено 3 мероприятия с охватом 191 человек.  Проведены следующие мероприятия: колядование по селу на Рождественские святки «По дворам ходили Святки» и на старый Новый год  «Поем, пляшем и танцуем, колядуем, колядуем!».  На проводы Масленицы проведена развлекательная программа с элементами театрализации «Русская, старинная, румяная да блинная».

Работа клубных формирований
	В 2020 году в СДК работали 4 клубных формирований: кружок вокального мастерства «Мелодия»; кружок декоративно – прикладного творчества «Фантазёры»; клуб пожилых людей «Амурчанка»; чайный клуб для детей «Сластены».
Кружок декоративно – прикладного творчества «Фантазеры» - где дети занимаются различными видами творчества, делают множество различных поделок из природного материала, из соленого теста,  из бумаги, картона, пластилина, делают поделки из пластиковых бутылок, ниток, рисуют на стекле. Кружок посещают 11 человек. Поделки кружка декоративно – прикладного творчества «Фантазеры»   предоставляются на все  проводимые  выставки декоративно – прикладного творчества. В 2020 году приняли участие в конкурсах рисунков: ко Дню Победы  «Я рисую Победу» - 11 человек; к Новому году – «Скоро, скоро Новый год!» - 5 человек.
Кружок вокального мастерства «Мелодия» работает для детей и взрослых 4 раза в неделю. Целью кружка является создание условий для развития творческих способностей и нравственного становления способностей населения посредством вовлечения их в певческую деятельность. Занятия кружка повышают интерес к разножанровой вокальной музыке, развивают музыкальный слух, учат исполнять вокальные произведения. В ходе занятий  кружка идет подбор, изучение и репетиция песен к какому – либо мероприятию, репетиция  поведения на сцене. Кружок посещают 18 человек. В 2020 году участники кружка вокального мастерства «Мелодия»  приняли участие в концертах:  ко Дню защитников Отечества – «Защитникам – Слава!»; к 8 марта – «Только днем 8 марта начинается весна»; ко Дню окончания Второй Мировой войны – в торжественно-памятном мероприятии «Подвиг великий и вечный», ко Дню Матери – в онлайн-концерте «Для милых мам!».  Участники кружка приняли участие в районных фестивалях: в фестивале детского творчества «Ура! Зажигает детвора!» - 1 человек,  в фестивале к закрытию Года памяти и славы «Помнит мир спасенный!» - 2 человека. В районном онлайн-концерте ко Дню Матери «Прекрасен мир любовью материнской».
        	Клуб пожилых людей «Амурчанка» направлен на организацию досуга ветеранов войны, ветеранов труда и пожилых людей, для них проводятся вечера отдыха, конкурсные, игровые программы, посиделки. В состав клуба входит 11 человек, 1 человек с ограниченными возможностями здоровья. В 2020 году для участников клуба  к Международному женскому дню проведена развлекательная программа  «В кругу подруг», где участницы клуба с удовольствием принимали участие в конкурсах, отгадывали загадки, пели частушки, песни, танцевали. 
         	Чайный клуб для детей «Сластены», его работа направлена на формирование приоритета здорового образа жизни и негативного отношения к алкоголизму, профилактика наркомании и табакокурения; на организацию содержательного досуга детей и подростков. Для этого клуба проводятся вечера посиделок, конкурсные, игровые программы, беседы, агитационные представления. В состав клуба входит 20 детей, из них 2 ребенка из семей «группы риска». В этом году с участием клуба проведены: игровая программа «Веселятся малыши и танцуют от души», игровая программа «Рождественский переполох».
          СДК привлекает детей «группы риска» для участия в клубных формированиях. В чайный клуб «Сластены» входят 6 детей из семей «группы риска», в кружок ДПТ «Фантазеры» - 3 ребенка, в кружок вокального мастерства «Мелодия» - 4 ребенка.  
                                                              
         Для клуба пожилых людей «Амурчанка» в течение года проведено 1 заседание, для чайного клуба «Сластены» проведено 2 заседания.  Для кружка декоративно – прикладного творчества «Фантазеры»  проведено  16 занятий, для кружка вокального мастерства «Мелодия»  56  занятий. 
         Клуб  пожилых людей «Амурчанка» продолжит свою работу и планирует провести 4 заседания, чайный клуб «Сластены» планируют провести 4 заседания. Кружок вокального мастерства «Мелодия», кружок ДПТ «Фантазеры» планирует продолжить свою работу.

Организация мероприятий, направленных на изучение, развитие и популяризацию национальной культуры и традиций народов, населяющих Амурскую область(территорию муниципального образования), на сохранение и укреплении межнационального общения, 
межэтнических отношений.
	В рамках мероприятий по сохранению и укреплению межнационального общения в СДК проведена игровая программа «Все вместе шагаем и вместе поем, на нашей планете мы дружно живем». Игровая программа  была нацелена на сплочения коллектива. Целью игр было показать, что не зависимо от наших национальностей, мы делаем все одинаково, вместе и дружно.

Анализ положительного и отрицательного в работе, 
выводы по улучшению работы учреждения, 
предложения по взаимодействию в КМЦ.
	Анализируя работу за 2020 год, отмечаем, что в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в стране  работа проведена не в полном объеме. Не выполнен план по Муниципальному заданию. Наблюдается значительное снижение показателей по сравнению с 2019 годом.          	Положительным в работе СДК является качественное проведение мероприятий, соответствующее культурным запросам жителей села.  Заметно  старение материально – технической базы: в зрительном зале требуется ремонт сцены, замена театральных кресел, замена одежды сцены, а также ремонт потолка и пола. 
	КМЦ хочется предложить проводить мастер-классы по работе в мессенджерах, по работе с видеоматериалом, по работе с фотошопом.  

Зав.филиалом                                    Н.А.Гавага

